
СУПЕРЦЕНА

189918990000,,1 шт.

..249924990000

2 спальный

219921990000,,1 шт.1 шт.

269926990000,,1 шт.1 шт.

Комплект постельного 

белья ОМБРЕ
100% хлопок, сатин
дизайн и цвета в ассортименте

2 спальный евро

2 спальный семейный

Коллекция

НОВОГОДНИХ 
УКРАШЕНИЙ
УЖЕ В METROE

Период действия: с 3 по 16 ноября 2016 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

 8-800-700-10-77   www.metro-cc.ru  



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Столовый набор 

LUMINARC ARTY
стекло 

24 предмета 

арт. 581161

СУПЕРЦЕНА

5995990000,,1 őńŅŒр

Чайный набор 

LUMINARC RAINBOW
стекло 

220 мл 

12 предметов 

арт. 540491

4494490000,,1 1 

őńŅŒрőńŅŒр 3993990000,,1 шт.1 шт.

4994990000,,1 шт.1 шт.

44442525,,1 шт.1 шт.269926990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

Френч-пресс 

KR
стекло, нержавеющая сталь 
арт. 575275 800 мл 

арт. 575274 350 мл 

0000..699699

Термос 

GRADIENT
нержавеющая сталь 
400 мл 

арт. 568679

Серия 

ARC EMPILABLE
стекло 

различные артикулы 

Набор детской посуды 

LUMINARC DISNEY
стекло 

арт. 555025 МИННИ МАУС 

арт. 555027 МИККИ МАУС 

арт. 505418 ТАЧКИ

0000..5959

0000..549549 0000..549549

арт. 11184 салатник 12 см, дымчатый

0000..34993499

0000..639639

25%-

арт. 575275 800 мл
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

0000..349349

СУПЕРЦЕНА

85850000,,1 шŖ.

25%-

Бокал для вина 

PASABAHCE ENOTECA
стекло 

590 мл 

арт. 485152

2692690000,,1 шŖ.1 шŖ. 55550000,,1 шŖ.1 шŖ.

75750000,,1 шŖ.1 шŖ.

2612617575,,1 ŗп.1 ŗп.3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

0000..499499Серия 

ШОКОЛАД
арт. 537959 термос 500 мл 

арт. 537946 термос для еды 220 мл 

0000..349349

Кувшин 

LUMINARC ИМПЕРАТОР
стекло 

1,6 л 

арт. 310403

Серия 

PASABAHCE ДАЛИДА
стекло 

арт. 557038 бокал для шампанского 210 мл 

арт. 557039 бокал для вина 300 мл 

арт. 557040 бокал для вина 240 мл 

арт. 557041 рюмка для водки 60 мл 

Бокалы 

PASABAHCE КАРАТ
стекло 

арт. 545190 бокал для вина 335 мл 

арт. 545191 бокал для вина 270 мл 

арт.545193 бокал для шампанского 165 мл 

арт. 545194 рюмка 58 мл 

Серия 

REMILING SAPFIR
нержавеющая сталь 
18/10 

арт. 288359 ложка столовая, 3 шт. 
арт. 288358 вилка столовая, 3 шт. 
арт. 288361 нож столовый, 2 шт. 
арт. 288363 ложка десертная, 3 шт. 
арт. 288357 вилка десертная, 3 шт. 
арт. 288227 нож десертный, 3 шт. 
арт. 288364 ложка чайная, 6 шт. 
арт. 288356 ложка кофейная, 6 шт. 

0000..6565

арт. 288358 вилка столовая, 3 шт.

арт. 557038 бокал для шампанского 210 мл

арт.545193 бокал 

для шампанского 165 мл

0000..109109

0000..149149

арт. 537959 термос 500 мл



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

129912990000,,  

3993990000,,  

89890000,,1 шт1 шт

4794790000,,  

4994990000,,  

СУПЕРЦЕНА

339933990000,, 

0000..53995399

Сменный модуль 

для фильтра для воды 

ARO
арт.277625 

5+1 шт.

Набор кастрюль 

TARRINGTON HOUSE GREEN
арт.540314 

6 предметов 

керамическое антипригарное покрытие 

подходит для индукционных плит

Ступка с толкушкой 

FACKELMANN
арт.440573 

12х6,5 см 

керамика

Блюдо для запекания 

PYREX
арт.411007 

35х23 см 

жаропрочное стекло

Сковорода 

TEFAL PLEASURE
арт.563862 

24 см

Рукавица-прихватка 

с рисунком
дизайн в ассортименте 

арт 514942

0000..18991899 0000..649649 0000..119119

0000..659659
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Вакуумная упаковочная машина 

PROFI COOK PC-VK 1080
арт. 547070 

полностью автоматизированный процесс запаивания 

подходит для приготовления методом су-вид 

в комплекте: 18 пакетов 

(10 шт. – 22х30 см, 

8 шт. – 28х40 см) 

материал корпуса: нерж. сталь199919990000,,  

259925990000,,  

99990000,,  

СУПЕРЦЕНА

6996990000,, 

179917990000,,  

699969990000,,  

0000..899899

0000..21492149

Кастрюля 

TARRINGTON HOUSE ANTONY
арт.545709 

24 см, 5,5 л 

нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит

Контейнер для хранения 

OURSSON
арт.553066 

1,5 л 

герметичный

Фильтр для воды 

BRITA GLITTER MARELLA
арт.580194 

2,4 л 

в комплекте 2 картриджа

Набор ножей 

BORNER ASIA
арт.281451 

5 ножей + магнит

Овощерезка 

BORNER TREND+
арт.538129

0000..24992499 0000..129129 0000..89998999

0000..31993199



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

0000..3999939999

Объём контейнера 
для зёрен 275 грамм

объем: 4,2 л

Регулировка 
температуры кофе

Автокапучинатор

Кофемашина 
KRUPS EA826E*
давление помпы 15 бар 

объем контейнера для воды 1,8 л 

используемый кофе - зерновой 

арт.543952

объем: 15 л

359935990000,,  699969990000,,  

129912990000,,  159915990000,,  

159915990000,,  

109910990000,,  

Чайник 
REDMOND RK-M183*
мощность 2200 Вт 
объём 1,7 л 

фильтр для защиты от накипи 

внутренняя подсветка чайника 

арт.580967

Тостер 
SCARLETT SC-TM11005*
мощность 850 Вт 
регулировка степени поджаривания 

термоизолированный корпус 
кнопка отмены 

съемный поддон для сбора крошек 

арт.581013

Чайник 
MAXWELL MW-1041*
мощность 2200 Вт 
объём 1,7 л 

индикация включения 

индикатор уровня воды 

арт.547965

Чайник 
SCARLETT SC-1020*1020*
мощность 2200 Вт 
объем 2,2 л 

внутренняя подсветка 

отключение при недостаточном 

количестве воды 

арт.427900

Кипятильник-
кофеварочная машина машина 
H-LINE DK-100
настольный, автономный 

с краном для розлива 

мощность: 1,50 кВт 
габариты: 300х300x580 мм 

арт. 360808

Кипятильник 
H-LINE PCF-50HM
настольный, автономный 

3 способа розлива воды 

функция подогрева и повторного кипячения 

мощность: 0,82 кВт 
габариты: 275x275x385 мм 

арт. 406765

0000..159915990000..179917990000..22992299

Пластиковый корпусСтальной корпус Стеклянный корпус

Функция 
размораживания

0000..269926990000..899989990000..45994599

СУПЕРЦЕНА

29999299990000,, 
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

двойной крюк 
для быстрого замеса 
дрожжевого теста

8998990000,,  

Ножеточка 
Smile KS 805*
пластиковый корпус 
арт.243056

8 скоростей 
+ режим "пульс"

мощность: 1000 Вт

Стильный дизайн

139913990000,,  

229922990000,,  279927990000,,  

СУПЕРЦЕНА

14999149990000,, 

0000..1799917999

Миксер 
POLARIS PHM 3009A*
мощность 300 Вт 
6 скоростных режимов 

функция "Турбо" 

насадки: для взбивания, 

для замешивания теста 

кнопка освобождения насадок 

арт.464961

Блендер 
REDMOND 
RHB-M2900*
стационарный 

2 скорости + импульсный режим 

блокировка двигателя при неправильной сборке 

защита от перегрева двигателя 

арт.558841

Планетарный миксер 
GEMLUX GL-SM5G
откидная головка 

съемная 5 л дежа из нерж.стали с защитной крышкой 

аксессуары: двойной крюк, плоский битер, венчик 

материал корпуса - алюминий 

арт. 571338

0000..349934990000..32993299

Блендер 
REDMOND 
RHB-2908*
погружной 

количество скоростей 5 

чаша для измельчения 500 мл 

чаша для смешивания 600 мл 

насадка-блендер 

насадка-венчик 

арт.580966

Мощность 1200 Вт Мощность 800 Вт

0000..9999990000..19991999

Заточка лезвий 
в два этапа



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

0000..3399933999

279927990000,,  

Класс 
энергопотребления А+

229922990000,,  

17999179990000,,  

Производительность 
0,75 кг/мин

0000..32993299

0000..2499924999

Простота 
в использовании

0000..39993999

Соковыжималка 
SCARLETT SC-JE50S16*
мощность 850 Вт 
объём резервуара для сока 1 л 

объём резервуара для жмыха 1,5 кг 
количество скоростей - 2 

сетчатый фильтр из нержавеющей стали 

загрузочная горловина 65 мм 

арт.568965

Мясорубка 
REDMOND RMG-1209*
мощность 1000 Вт 
3 диска для разных видов фарша 

насадки для приготовления колбасок и кеббе 

функция реверс 
защита от перезагрузки 

арт.559344

Производительность: 
3 кг/мин

Мясорубка 
KENWOOD MG 700
2 скорости, реверс 
3 диска (3, 4,5 и 8 мм) 

2 насадки для колбас 
насадка для кебабов 

материал корпуса: алюминий 

мощность: 0,85 кВт 
арт. 340370

СУПЕРЦЕНА

30999309990000,, 

Холодильник 
SAMSUNG RB-30J3000WW*
электроннное управление 

общий полезный объём 311 л 

объем морозильной камеры 98 л 

класс энергопотребления А+ 

NO FROST 

габариты 59,5х178х66,8 см 

арт.576011
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

339933990000,,  

В комплекте 
2 противня

Электрическая духовка 
PROFFI*
независимая мощность 625 Вт 
объём 12,8 л 

2 противня 

разогрев за 20 мин до 250 °С 

арт.574924

0000..39993999

Простота 
в использовании

СВЧ 
MIDEA MM720CFB*
мощность 700 Вт 
объем 20 л 

механическое управление 

функция разморозки 

таймер 

арт.508749

Ненагревающаяся 
ручка

Количество 
программ выпечки 7

549954990000,,  

499949990000,,  

129912990000,,  

0000..39993999

0000..79997999 0000..19991999

Возможность готовить 
под давлением

Мультиварка 
POLARIS 1105AD*
мощность 900 Вт 
объём 5 л 

количество автоматических программ 20 

таймер отсрочки 24 часа 

арт.581081

С эффектом 
"русской печи"

Сэндвичмейкер 
SCARLETT 1119*
мощность 700 Вт 
пластиковый корпус 
количество ломников хлеба 4 

арт.561441

Хлебопечь 
MOULINEX OW210130*
мощность 650 Вт 
максимальный вес выпечки 1 кг 
3 варианта цвета корочки 

антипригарное покрытие чаши 

арт.571378

0000..72997299

СУПЕРЦЕНА

299929990000,, 



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ
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999999990000,,  

209920990000,,  

799979990000,,  209920990000,,  

СУПЕРЦЕНА

12299122990000,, 

0000..1199911999

0000..99999999

0000..31993199

0000..34993499

0000..1349913499

Сухая 
и влажная уборка

Функция 
автоотключения

Защита от накипи

Съемная крышка 
для встраивания

Пылесос 
SCARLETT SC-VC80C11*
мощность 1500 Вт 
объём пылесборника 1,5 л 

НЕРА фильтр 

арт.560297

Парогенератор 
TEFAL GV6731*
мощность 2200 Вт 
металлокерамическая подошва 

постоянная подача пара 100 г/мин 

паровой удар 260 г/мин 

арт.581828

Пылесос 
ZELMER ZVC762*
мощность 1500 Вт 
объём пылесборника 2,5 л 

аквафильтр 

индикатор заполнения пылесборника 

арт.528397

Утюг 
TEFAL FV3742*
мощность 2000 Вт 
подошва Easy Gliding 

паровой удар 95 г/мин 

самоочистка 

противоизвестковый стержень 
арт.570444

Класс 
энергопотребления A

Стиральная машина 
BEKO WKB 41001*
отдельностоящая 

загрузка белья 4 кг 
размеры (ШxГxВ) 60x35x84 см 

арт.545643

Безмешковый 
пылесос



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

1191190000,,шŖ.шŖ.
Ящик 

STACK&GO KEEEPER

0000..139139

29290000,,ŗœ.ŗœ.

СУПЕРЦЕНА

2992990000,,шŖ.
Губки для мытья посуды 

PACLAN Multi Wave
6 x 9 x 3,5 см 

5 шт. 
арт. 578034

Швабра 

телескопическая 

TARRINGTON HOUSE
размер платформы 39 х 9,5 см 

насадка - микрофибра-шенилл 

(100% полиэстер) 

арт. 355055

Перчатки хозяйственные 

HORECA SELECT
внутреннее хлопковое напыление 

рельефная антискользящая поверхность 
5 пар 

размер S арт. 483288 

размер М арт. 483287 

размер L арт. 4832851031030000,,ŔŗлŒőŔŗлŒő

1591590000,,ŗœ.ŗœ.

2292290000,,шŖ.шŖ.

0000..299299

2

Комплект 
щетка с ручкой + совок
длина ручки 75 см 

ширина щетки 20 см 

арт. 524788

микрофибрамикрофибра

Салфетки в рулоне 

ARO
40% целлюлоза,

60% полиамидное фиброволокно 

размер листа 20 х 22 см 

100 листов (2шт/уп) 

арт. 287795

0000..399399

Набор салфеток 

TARRINGTON HOUSE
100% полиэстер 

40 х 35 см 

4 шт. 
арт. 268329

0000..195195

резинарезина

1591590000,,  

микрофибрамикрофибра

шт.129,00129,00

0000..169169

Насадка сменная 

шенилл
для платформы 39 х 9,5 см 

арт. 355052, 506571, 535560

микрофибрамикрофибра

 
38 х 28,5 х 20,5 см 

15 л - 578716

шт.169,00169,00

0000..199199

 
41 х 34,5 х 22 см 

24 л - 578719

шт.219,00219,00

0000..249249

0000..199199 0000..4242

ŗœ.ŗœ.

35 х 20,5 х 15 см 

7 л - арт. 578714
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

4494490000,,шŖ.шŖ.

Контейнер для мусора 
IDEA
35 х 29,5 х 34,5 см 

18 л 

арт. 581560 1491490000,,ŗпŗп

СУПЕРЦЕНА

7997990000,,шŖ.

1891890000,,ŗпŗп

2192190000,,шŖ.шŖ.

0000..299299

90 см 

190 см

45 см

Лоток для обуви
74 х 37 х 3 см 

арт. 516999

Набор 
ролик для чистки одежды 
+ 2 сменных блока 
TARRINGTON HOUSE
один ролик - 65 листов 

арт. 570144

Плечики деревянные 
с металлическими зажимами 
TARRINGTON HOUSE
ширина - 44,5 см 

3 шт. 
арт. 551662

0000..999999

Вешалка напольная 
TARRINGTON HOUSE
сталь, пластик 

регулируемая высота 120-190 см 

максимальная нагрузка 10 кг 
арт. 3550491391390000,,шŖшŖ

Коробка 
для обувных аксессуаров 
ПОЛИМЕРБЫТ
34 х 19 х 12 см 

5,5 л арт. 559079

0000..169169

0000..255255

Сушка для обуви 
TIMSON
7 х 11 х 2 см 

время сушки 180 мин 

температура воздуха 

при сушке 60-70 С 

арт. 87056 2592590000,,шŖ.шŖ.

0000..319319

Сушка для обуви ультрафиолетовая 
TIMSON
7 х 14 х 4 см 

время сушки 180 мин 

для дезинфекции, 

удаления 

запахов и грибков 

арт. 228834
шт.599,00599,00

0000..739739

Сушка для обуви ультрафиолетовая 
детская 
TIMSON
для детской обуви с 22 размера 

уничтожает грибки, бактерии 

и неприятный запах 
внутри обуви 

арт. 382930 шт.599,00599,00

0000..739739

0000..559559 0000..199199

Коврик 
придверный 
Termoprint
40 х 60 см 

основа - ПВХ 

ворс - полипролен 

арт. 581452

Коврик 
придверный 
Полукруг
45 х 70 см 

основа - ПВХ 

ворс - полипролен 

арт. 581453

шт.299,00299,00

0000..399399
2192190000,,шŖ.шŖ.

0000..249249
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ĶЕĮĵĶИįЬ

0000..35993599

СУПЕРЦЕНА

219921990000,,1 шт

0000..27992799

Комплект постельного белья 

ОМБРЕ
100% хлопок, сатин 

дизайн и цвета в ассортименте 

 
2 спальный семейный 2 спальный семейный 

арт 580697арт 580697

1 шт1 шт2699,002699,00

129912990000,,1 шт1 шт

129912990000,,1 шт1 шт

4894890000,,1 шт1 шт

0000..669669

0000..15991599

 
2 спальный арт2 спальный арт 353311

 
2 спальный арт2 спальный арт 353313

 
2 спальный 2 спальный 

3 предмета арт 3 предмета арт 569112

1 шт629,00629,00

0000..899899

1 шт1499,001499,00

0000..17991799

 
68х68 см арт 569694

1 шт599,00599,00

0000..749749

Комплект постельного белья 

MaLINA
100% хлопок, бязь 
дизайн и цвета в ассортименте 

1 шт1799,001799,00

0000..20992099

Комплект постельного белья 

ГРАНИ
100% хлопок, бязь 
дизайны и цвета в ассортименте 

1 шт1999,001999,00

0000..24992499

Комплект постельного белья 

DE LUXE
100% хлопок, креп 

не требует глажения 

дизайны и цвета в ассортименте 

1 шт1199,001199,00

0000..13991399

Одеяло 

УГОЛЬНЫЙ БАМБУК

140х205 см арт 569696

Подушка 

УГОЛЬНЫЙ БАМБУК
наполнитель: 
волокно на основе угольного бамбукабамбука 

ткань чехла: 100% полиэстер 

антибактериальные свойства 

хорошая воздухопроницаемость 
оптимальная гигроскопичность 
мягкость и легкость 4694690000,,1 шт1 шт

0000..599599

50х70 см арт 569691

1,5 спальный 

2 предмета арт 569111

1499,001499,00 1 шт

1,5 спальный арт 353310

1,5 спальный арт 353312

0000..15991599

 
2 спальный евро арт2 спальный евро арт 364802

 
2 спальный семейный арт2 спальный семейный арт 364803

2 спальный евро 

арт 556404

 
2 спальный евро арт2 спальный евро арт 364800

1 шт1699,001699,00

0000..19991999

 
2 спальный семейный арт2 спальный семейный арт 364801

1 шт1999,001999,00

0000..23992399

0000..18991899

1 шт1699,001699,00

0000..19991999

 
200х220 см арт 569700

1 шт1399,001399,00

0000..15991599

 
172х205 см арт 569698
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ĶЕĮĵĶИįЬ

199919990000,,1 шт1 шт

8998990000,,1 шт1 шт129912990000,,1 шт1 шт

9999990000,,1 шт1 шт

0000..23992399

0000..16991699

0000..12991299

Плед 

LUSH
микрофибра 

дизайн в ассортименте 

130х170 см 

арт 560343

 
175х205 см арт 333634

0000..12991299

 
180х200 см 180х200 см арт 554387

Подушка с охлаждающим эффектом
100% полиэстер 

"Дышащая" система обеспечивает лёгкую вентиляцию, отводя тепло от головы 

цвета в ассортименте 

40х60 см 

арт 554189

1 шт2299,002299,00

1 шт1399,001399,00

0000..27992799

0000..16991699

 
170х200 см арт 554187170х200 см арт 554187

1 шт2299,002299,00

0000..26992699

 
200х210 см арт 254717

Плед 

TENDER TOUCH
микрофибра 

цвета в ассортименте 

0000..29992999
 
200х200 см арт 554188200х200 см арт 554188

1 шт2499,002499,00

0000..29992999

Одеяло шерстяное
чехол: 50% хлопок, 50%полиэстр 

наполнитель: 70% овечья шерсть, 30% 

полиэфирное волокно 

климатконтроль лечебный эффект 
простота ухода 

гипоаллергенность 

Одеяло 

FLUFFY
лицевая сторона: 

100% полиэстер, флис 
оборотная сторона: 

100% полиэстер, 

декоративный мех ягненка 

очень мягкое, воздушное 

и приятное на ощупь 

2499,002499,001 шт

140x200 см арт 254716

189918990000,,1 шт1 шт

0000..22992299

140х200 см арт 554186

140х180140х180 см арт 554386
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

2592590000,,1 шт.1 шт.

Настольная подставка 

Mini Desk SIGMA
вращающаяся 

без наполнения 

арт. 458666 - черный 

арт. 518877 - ассорти

1591590000,,1 шт.1 шт.

Лоток вертикальный 

Тропик 

СТАММ
формат А4 

изготовлен из пластика 

цвета в ассортименте 

арт. 530491, 530492

Папка с вкладышами 

LEITZ
формат А4 

карман для CD 

цвета в ассортименте 

арт. 251576 - 20 вкладышей 

арт. 251578 - 40 вкладышей 

79790000,,  

20 вкладышей

3993990000,,1 шт.1 шт.

Ежедневники датированные 

NAZARENOGABRIELLI
коллекция Velvet 2017 

арт. 362536,362537,362538,362535 

СУПЕРЦЕНА

1791790000,,1 шт.

1 шт.299,00299,00

Ежедневники недатированные 

NEBRASKA SOFT

 
формат А5 

арт.579287,579284

формат А6 арт.579290

от 1 шт.
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КНИГИ

1691690000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

99990000,,1 шт.

Для детей 3-5 лет

Для детей 3-6 лет Для детей 3-6 лет Для детей 4-8 лет

0+

0+ 0+0+

Для детей от 4х лет и взрослых

ВЗРОСЛЫЕ ОПЫТЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ
С этими книгами ребенок найдет пошаговое 

описание увлекательных опытов с веществами 

и живыми организмами и сможет 
не просто с пользой провести время, 

но и узнать много нового и интересного. 

арт. 581167

МОЗАИКА ИЗ НАКЛЕЕК
С этими книжками ребенок сможет клеить 
наклейки, складывать пазлы 

и раскрашивать. 
Они помогут развить внимательность 
и мелкую моторику ребенка. 

арт. 581278

КЛАССНЫЙ КОМПЛЕКТ ЭГМОНТ
С помощью интересных и веселых игр ребенок научиться рисовать, 
освоит основы счета, письма или чтения. 

В каждом издании ребенок встретит своих любимых героев - 

Барби, Золушка, Русалочка, Минни Маус, Тачки. 

арт. 580813

9999..129129

ОРНАМЕНТЫ МИРА
Серия раскрасок с красивыми иллюстрациями, которые расскажут детям и взрослым о различных культурах. 
Раскраски помогают развивать фантазию и творческие навыки. 

арт. 579485

2192190000,,1 шт.1 шт.

9999..269269

1291290000,,1 шт.1 шт.

9999..169169

2992990000,,1 шт.1 шт.

9999..399399

Мозаика из наклеек. 
Одевашки
Малыш сможет одевать нарисованных куколок, 

узнает какую одежу носят полицейские, 

пилоты и что лучше надеть зимой, 

на праздник или на прогулку. 
арт.581276

9999..219219

Для детей 4-7 лет

79790000,,1 шт.1 шт.

САМЫЕ ЛУЧШИЕ СТИХИ И СКАЗКИ
Серия сказок с красивыми иллюстрациями, 

которые детям будет интересно читать 
как самостоятельно, так и с родителями. 

арт. 578795

9999..9999

0+

0+

В комплекте раскраска, 
занимательный блокнот 
и игрушка.
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31.5”

8
0

 с
м

599959990000,,  

3593590000,,1 уп.1 уп.10999109990000,,  

0000..549549

БАТАРЕЙКИ DURACELL 
TURBO MAX 12 шт.\уп.
AAА\AA 

арт. 519662, 439399

19”

4
8
 с

м

0000..69506950
LED телевизор TELEFUNKEN TF-LED19S6 (19" /48 см)*LED телевизор TELEFUNKEN TF-LED19S6 (19" /48 см)*
HDMI, USB 

арт. 553934

0000..1225012250

Функция Time Shift - позволяет поставить эфир на паузу

LED телевизор TELEFUNKEN TF-LED32S16T2 / S37T2 (31.5" /80 см)*LED телевизор TELEFUNKEN TF-LED32S16T2 / S37T2 (31.5" /80 см)*
цифвровой DVB-T2 тюнер, HDMI x2, USB цифвровой DVB-T2 тюнер, HDMI x2, USB 

арт. 576502, 549149арт. 576502, 549149

3993990000,,  

Воспроизведение 
аудио-, фото- 
и видеофайлов через USB

50”

1
2
7
 с

м

Накладные наушники 
STENN SH-360*
импеданс 32 Ом, 

чувствительность 110 дБ, 

диапазон воспроизводимых частот 
20 - 20000 Гц, 

максимальная мощность 100 мВт 
арт. 581144

0000..719719

LED телевизор TELEFUNKEN TF-LED50S13/28T2 (50'' / 127 см)*LED телевизор TELEFUNKEN TF-LED50S13/28T2 (50'' / 127 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMI x 3 цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMI x 3 

арт. 576539арт. 576539

СУПЕРЦЕНА

24499244990000,, 

0000..2695026950
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АУĨИО-ВИĨĩО
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28”

7
1
 с

м

0000..1599015990
SMART LED телевизор THOMSON T28D19DHS-01B (28'' / 71 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIх2, USBх2, MHL, WiFi, WiDi 

арт. 575124

40”

1
0

2
 с

м

14399143990000,,  

МЕТЕОСТАНЦИЯ 
GAL WS-2501*
формат часов 12/24, 

будильник с повторным сигналом (SNOOZE), 

беспроводной внешний датчик 

с дисплеем, 

индикация температуры 

в градусах и фаренгейтах 
арт. 579505

0000..999999

Запоминание минимальных 
и максимальных значений

Размещение 
на полке или на стене

7997990000,,  

32”

8
1
 с

м

LED- телевизор SAMSUNG UE-32J4000 (32" /81 см)*
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x2, USB, CMR 100 

арт. 563884 15999 15999 0000,,  

0000..1795017950

СУПЕРЦЕНА

29999299990000,, 

0000..3295032950

SMART LED телевизор PHILIPS 40PFT5501/60 (40" /102 см)*
цифровой DVT-T2 тюнер, HDMIx4, Wi-Fi, USBх3, Google Play, Android™ 5.1 (Lollipop) 

арт. 578175

Легкая тонкая 
металлическая подставка 
серебристого цвета

Объем памяти 8 Гб, 
возможность увеличения 
памяти через USB

Smart TV - встроенный доступ 
в интернет, дает возможность 
просматривать фильмы, 
мультфильмы, а так же доступ 
к социальным сетям 
и игровому контенту.
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА
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Смартфон 
TP-LINK Neffos C5L*
экран 4.5" (854x480) 

камера 8 МП 

память 8 Гб 3G, 4G LTE, LTE-A, 

Wi-Fi, Bluetooth, GPS, ГЛОНАСС 

Android 5.1 

арт. 567517; 567518

5.2”

Планшет 
LENOVO TAB 2 X30F
экран 10.1" (1280x800) 

процессор Qualcomm Snapdragon MSM8909 1100 МГц 

встроенная память 16 ГБ 

оперативная память 1 ГБ 

камеры 5 и 2 МП 

Android 5.0 

арт. 579319, 579321

2992990000,,1 шт.1 шт.

Флэш-драйв 
SANDISK 
Cruzer Blade CZ50
объём 8 Гб 

арт. 351444 2992990000,,1 шт.1 шт.

2 SIM-карты

0000..2399923999

8-ядерный 
процессор

2992990000,,1 шт.1 шт.

Стекло 2.5D 
GORILLA GLASS 4

Смартфон 
SAMSUNG Galaxy A5 (2016)
экран Super AMOLED 5.2" (1920x1080) 

оперативная память 2 ГБ 

встроенная память 16 ГБ 

камеры 13 и 5 МП 

3G, 4G (LTE), Wi–Fi, Bluetooth, NFC, GPS 

арт.561331, 561327, 561324

11999119990000,,1 шт.1 шт.399939990000,,1 шт.1 шт.

4.5” 4.5”

0000..49994999

Карта памяти 
SDHC Micro SONY SR-8UYA
10 class 

объем 8 ГБ 

арт.521212

Смартфон 
MICROMAX Q346*
экран 4.5" (854x480) 
4-х ядерный процессор Spreadtrum SC7731, 1200 МГц 
встроенная память 8 ГБ 
оперативная память 1 ГБ 
камеры 5 и 2 МП 
Android 5.1 
цвета: серый, шампань 
арт. 581830, 581831

подарок

Автомобильное и сетевое 
зарядные устройства 
GAL UC-2207 / 2209*
два разъема USB для одновременной зарядки 

двух устройств 

суммарный максимальный ток 2А 

арт. 576285, 576284

СУПЕРЦЕНА

22799227990000,,1 шт.

10.1”

0000..349349 0000..4994990000..399399

0000..64996499 0000..1299912999

2 SIM-карты

4G LTE

555555550000,,1 шт.1 шт.

В КОМПЛЕКТЕ

++
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА
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МФУ 
SAMSUNG SL-M2070*
черно-белая лазерная печать до 20 стр/мин 

макс. разрешение печати 1200x1200 dpi 

Google Cloud Print - сканирование изображений 

и их отправка на мобильное устройство 

арт.512657

Принтер 
EPSON L805*
6-ти цветная струйная печать 
возможность подключения по Wi-Fi 

печать фотографий печать на CD/DVD дисках 
встроенные емкости для чернил 

по 70мл. вместо картриджей 

стартовый комплект чернил – 

до 1 800 фото 10х15 или до 8400 документов A4 

арт.560290

Лазерный 
картридж 
SAMSUNG 
MLT-D111S*
черный 

ресурс 1000 страниц 

арт. 512697 1 шт.2499,002499,00

0000..26992699

СУПЕРЦЕНА

16999169990000,,1 шт.

50%-

4994990000,,1 шт.1 шт. 4994990000,,1 шт.1 шт.4994990000,,1 шт.1 шт.

799979990000,,1 шт.1 шт.

139913990000,,  

0000..94999499

Мышь 
GENIUS NX-7005*
интерфейс USB 

светодиодная, 3 клавиши 

разрешение сенсора мыши 1200 dpi 

арт.new

0000..2099920999

Сетевой фильтр 
SVEN Optima Pro*
8 розеток 

длина шнура 3.1 м 

арт.577887

высокая 
скорость печати

рекордно низкая 
себестоимость печати

Кабель INTER-STEP 
Lightning 
для Apple 8 Pin*
длина 1 м 

совместим с 
iPhone 5/6 / 

iPadPro / 

iPadAir / 

iPadMini 8pin MFi 

интерфейс USB 2.0 

арт.543482, 552357, 

552358, 552360, 

578352, 578353

0000..799799 0000..999999

50%-

0000..999999

Контейнеры с чернилами 
Epson (70 мл)*
C13T67364A светлопурпурный арт. 402068 

C13T67344A желтый арт. 402066 

C13T67354A светлоголубой арт. 402067 

C13T67324A голубой арт. 402064 C13T67324A голубой арт. 402064 

C13T67314 черный арт. 402063 C13T67314 черный арт. 402063 

C13T67334A пурпурный арт. 402065C13T67334A пурпурный арт. 402065

119911990000,,  

0000..159915990000..17991799

1 шт.899,00899,00

0000..999999

MFI сертифицировано

Беспроводная
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ОĨĩĪĨА

Джемпер женский 

AUTHENTIC
состав: 90 % акрил, 

10% шерсть 
размеры: 44-50

159915990000,,шт.шт.

159915990000,,шт.шт.

349934990000,,шт.шт.

349934990000,,шт.шт.

0000..17991799

Полупальто женское 

AUTHENTIC
размеры: 44-52

Куртка женская 

AUTHENTIC
размеры: 44-50

Джемпер женский 

AUTHENTIC
состав: 100 % акрил 

размеры: 44-52 

арт.: 557932, 557933, 557937, 557938

шт.1599,001599,00

0000..39993999

0000..39993999

Юбка женская 

AUTHENTIC
состав: 90 % акрил, 

10% шерсть 
размеры: 44-50
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ОĨĩĪĨА

9999990000,,1 шт.1 шт.

0000..29992999

Джемпер мужской 

FINE JOYCE
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

399939990000,,1 шт.1 шт.1 шт.1299,001299,00

Шапка мужская Шапка мужская 

SKIFSKIF
размеры: 57-61размеры: 57-61

0000..14991499

199919990000,,1 шт.1 шт.

9999990000,,1 шт.1 шт.

0000..49994999

Куртка мужская 

B&C COCOON
размеры: S-3XL 

цвета в ассортименте

0000..14991499Толстовка мужская 

AUTHENTIC
состав: 50% хлопок, 50% полиэстер 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

Брюки мужские 

AUTHENTIC
состав: 98% хлопок, 

2% эластан 

размеры: S-2XL

цвета в ассортименте

1 шт.1699,001699,00

0000..22992299

Куртка мужская 

TAILOR & SON
размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

9999990000,,1 шт.1 шт.

0000..11991199Джемпер мужской 

CITY VOYAGER
размеры: 48-56 

цвета в ассортименте
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НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

СУПЕРЦЕНА

3293290000,, 

Колготки женские 

KARMEN COTTON
цвета: nero, chocolat, grigio, jeans 

размеры: 2-5 

арт. 360350

89890000,,  

1691690000,,  

1991990000,,шŖ.шŖ.

3993990000,,ŗп.ŗп.1991990000,,  

0000..399399

0000..105105

0000..249249

2пары Гольфы женские 

ГРАЦИЯ
цвета: загар, черный 

арт. 411536

Колготки женские 

Comfort 40 DIM
цвета: skin, black 

размеры: 2-4

Колготки женские 

Rouen 80 PIERRE CARDIN
цвета: nero, fumo 

размеры: 2-4

3шт Трусы женские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: S-XL 

арт. 559552

Носки женские 

ABS AUTHENTIC
цвета: черный, красный, серый, белый 

размеры: 38-41 

арт. 559650

0000..189189
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НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

2992990000,,шŖ.шŖ.

4994990000,,ŗп.ŗп. 3993990000,,шŖ.шŖ.

1291290000,,шŖ.шŖ.

4494490000,,ŗп.ŗп.

0000..149149
Носки мужские 

LEGENDA
цвет: черный 

размеры: 25-27 

арт. 446009

3шт Трусы мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XL 

арт. 544526

Носки мужские 

ABS AUTHENTIC
цвета: черный, синий, 

серый, коричневый 

размеры: 39-46 

арт. 559639

2шт Боксеры мужские 

AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XL 

арт. 544528

Боксеры мужские PIERRE CARDIN 

Трусы мужские PIERRE CARDIN
цвет: синий 

размеры: 46-56 

арт. 572403, 572408

0000..699699 0000..599599

2пары Носки мужские 

AUTHENTIC
цвета: черный, серый, коричневый 

размеры: 39-46 

арт. 559651

СУПЕРЦЕНА

3993990000,,ŗп.
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ĥĤħĤЖ � ОĥУĦЬ

0000..499499

199919990000,,  

2492490000,,  

Сапоги зимние 

мужские и женские 

ANTARCTICA
цвета, размеры и модели в ассортименте

0000..21992199

63 см1999,001999,00

0000..25992599

73 см2299,002299,00

0000..29992999

Чемоданы текстильные 

L.LAMBERTAZZI
цвета: синий, красный 

размеры в ассортименте

Чуни мужские и женские 

войлок
размеры в ассортименте

СУПЕРЦЕНА

169916990000,,53 см
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ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

9999990000,,1 шт1 шт169916990000,,1 шт1 шт

Сноуборд детский 

с креплениями
возраст: от 5-ти лет 
максимальная нагрузка до 50 кг 
материал: пластик 

размер доски: 95х22 см

Лыжи 

SKI RACE
длина лыж: 120см 

длина палок: 92 см 

материал: пластик 

алюминиевые палки 

крепления под повседневную обувь 
размер обуви: 28-37

 
диаметр: 75 см 

максимальная 

нагрузка до 100 кг

0000..16991699
1 шт1299,001299,00

Сноутьюб 

V76
диаметр: 97см 

максимальная нагрузка до 100 кг

Мини-лыжи 

ЮНИОР
возраст: от 3-х лет 
материал: пластик 

длина: 47 см 

крепления под повседневную обувь 
размер обуви: 24-31

СУПЕРЦЕНА

179917990000,,1 шт

Лыжи 

SKI RACE
длина лыж: 150см 

длина палок: 110 см 

материал: пластик 

алюминиевые палки 

крепления под повседневную обувь 
размер обуви: 28-37

1 шт1399,001399,00

0000..17991799
1 шт379,00379,00

0000..499499

0000..23992399

Лыжи детские 

ОЛИМПИК-СПОРТ
возраст: от 3-х лет 
материал: пластик 

длина: 66 см 

крепления под повседневную обувь 
комплектация: лыжи, крепления, 

алюминиевые палки

1 шт749,00749,00

0000..999999

0000..21992199 0000..12991299
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АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

СУПЕРЦЕНА

6996990000,,шт.

Суперантигель 

кондиционер 

для дизельного топлива 

HI-GEAR
арт. 578227

шт.399,00399,00

0000..499499

Размораживатель 

дизельного топлива 

HI-GEAR
арт. 578228

шт.499,00499,00

0000..599599

Щетка для авто 

"ОПТИМА"
арт. 569297

1791790000,,шт.шт.

2492490000,,шт.шт.

2892890000,,шт.шт.

0000..9999

65650000,,шт.шт.

0000..199199

0000..799799

0000..299299

0000..319319Стеклоомывающая жидкость 

BILOXXI -25C
арт. 433680 

5 л

Тосол 

BILOXXI 

4 кг
арт. 521492

Стеклоомывающая жидкость 

FAIRLINE -20C
арт. 146060 

4 л

Размораживатель 

замков 

Turtle Wax
арт. 200699 0000..149149

Щетка стеклоочистителя 

TRICO FLEX
различные артикулы 

400мм 699руб. 

430мм 699руб. 

450мм 699руб. 
480мм 699руб. 

500мм 699руб. 

530мм 699руб. 

550мм 699руб. 

600мм 749руб. 

650мм 749руб. 

700мм 799руб. 

730мм 799руб. 

350мм

Размораживатель 

стекол 

Turtle Wax
арт. 200398 

400 мл. 0000..249249
шт.179,00179,00 99990000,,шт.шт.
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АВĶĲАКĵЕĵĵķАĴЫ � ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

Траки антипробуксовочные 

AUTOSTANDART
арт. 539796 

размеры: 62 х 20см

0000..13991399

Сиденье-бустер 

ZLATEK
арт. 564923, 564924 

цвет: серый, красный

0000..17991799 0000..45994599

219921990000,,шт.шт.

0000..399399

0000..999999

129912990000,,1 шт1 шт

0000..28992899

Провода пусковые 

REMILING
арт. 575283 

200 А

349934990000,,1 шт1 шт

шт.299,00299,00

0000..349349

Зарядное устройство 

DAEWOO DW-400
арт. 534173 

работа с аккумуляторами 6/12 В 

девять ступеней заряда 

емкость АКБ до 150 А/ч 

функция восстановления АКБ

2992990000,,шт.шт.

5995990000,,шт.шт.

7997990000,,1 шт1 шт

2992990000,,шт.шт.

Скрепер для уборки снега 

FISKARS
ширина ковша: 72 см 

общая длина: 149 см 

вес: 4160 г

0000..359359

Лопата для уборки снега 

FISKARS
ширина ковша: 53 см 

общая длина: 152 см 

вес: 1520 г

0000..799799

Лопата для уборки снега 

FISKARS
ширина ковша: 35,5 см 

общая длина: 130 см 

вес: 1500 г

 
арт. 526948 

2 крюка 

3,5т 
в сумке

шт.399,00399,00

0000..499499

Лопата снеговая 

автомобильная
арт. 539800

шт.349,00349,00

0000..449449

 
арт. 526947 

с крюком 

6т 
упаковка:пакет

Трос 

буксировочный 

Rexxon
арт. 526944 

с крюком 

3,5т 
чехол в комплекте

СУПЕРЦЕНА

9999990000,,шт.
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СĨĩįАЙ САİ

СУПЕРЦЕНА

1591590000,,œаŔа

Лобзик сетевой 

DEFORT DJS-725N-L
арт. 428858 

мощность 710Вт 
частота движения пилки 3000 об/мин 

длина хода 80 мм 

глубина пропила 

дерева/ стали/ алюминия 

- 80 мм/8 мм/8 мм 

лазерная направляющая

0000..299299

Скидка на весь электроинструмент DEFORT 20%

Перчатки зимние 

с рельефным покрытием
арт. 433227 

1 пара 

материал: акрил 

покрытие: 100% латекс

шт.1439,001439,00 143914390000,,шт.шт.

0000..17991799
0000..17991799

Стремянка алюминиевая 

KROFT
арт. 375468 

6 ступеней 

высота 125 см шт.1839,001839,00

0000..22992299

Стремянка двусторонняя 

VIRA
арт. 459407 

2 ступени 

высота 48 см

Стремянка стальная
арт. 449311 

3 ступени резиновое 

покрытие 

высота 70 см

Стремянка алюминиевая 

KROFT
арт. 375470 

4 ступени 

высота 81 см

0000..16491649
1319,001319,00 шт. 999,00999,00

0000..12991299
шт.шт.

0000..24992499
1999,001999,00

1
2
5
 с
м

8
1
 с
м

7
0
 с
м

4
8
 с
м

Скидка на все стремянки 20%

Циркулярна пила 

DEFORT DCS 181/5N
арт. 232722 

мощность 1200 Вт 
диаметр диска 185мм

0000..39993999
3199,003199,00 шт.

Углошлифовальная 

машина 

DEFORT DAG-900N
арт. 333656 

диаметр диска: 125 мм 

мощность: 900 Вт 
блокировка шпинделя

Перфоратор горизонтальный 

в кейсе 

DEFORT DRH800
арт. 231987 

мощность: 800 Вт 
3 режима работы (сверление, 

сверление с ударом, долбление) 

скорость холостого хода: 0-780 об./мин 

количество ударов 0-3900 в мин

Аккумуляторная дрель 

DEFORT DCD 12-6
арт. 231962 

напряжение 12 В 

энергоемкость аккумулятора 1,2 Ач 

крутящий момент 10 Н/м 

индикатор заряда батареи

0000..40994099
3279,003279,00 шт.

0000..33993399
шт.2719,002719,00
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СĨĩįАЙ САİ

49490000,,шŖ.шŖ.

0000..6969Универсальный клей 

МОМЕНТ 

"КРИСТАЛЛ"
арт. 44748

СУПЕРЦЕНА

99990000,,шŖ.

1491490000,,ŗп.ŗп.

0000..149149

LED-лампа 

KOSMOS ЭКОНОМИК
арт. 581584

1991990000,,ŗп.ŗп. 99990000,,шŖ.шŖ.

0000..269269
Клей 

Супер МОМЕНТ 

гель
арт. 69030 

3 шт в упаковке

0000..1291290000..219219

 
арт. 249617 2 шт.

уп.175,00175,00

0000..219219

Антиклей 

СУПЕР МОМЕНТ
арт. 360914 

5г

Клей 

Супер МОМЕНТ
арт. 69027 

3 шт в упаковке

 
арт. 447432 6 шт.

уп.119,00119,00

0000..149149

 
арт. 249447 1 шт.

шт.103,00103,00

0000..129129
шт.207,00207,00

0000..259259

 
арт. 249618 1 шт.

Скидка на все крючки COMMAND 20%
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 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017232 ВЕРСИЯ 1

ОПТИМА ООО, АЙ-ТИ-ЭЛ ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ  ИНТЕР-СТЕП ООО, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, РОСКО ООО, 
МИРСТ ООО, РЕСУРС-МЕДИА МСК ООО, ТЕХНОСЭЙЛ ООО, ДЮРАСЕЛЛ РАША ООО, ТРЕЙДХОУМ ООО, АРЕАЛИКА ООО, МЕДИА 

ДИСТРИБЬЮШЕН ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО, АКТИВИЖЕН-ТРЕЙД ООО, РОСИНПРОЕКТ ООО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК 
ЗАО, ГОЛДЕР-ЭЛЕКТРОНИКС ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, АЛАБОР ООО, ПАНОРАМА ГРУП ООО, ТИМСОН ООО, СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО, 
РЕМИЛИНГ 2000 ООО, РУССКАЯ КОСМЕТИКА ООО, ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, КЛАССИК-ПОСУДА ООО, СТРАЙК ООО, 
ВИП МАРКЕТ ООО, КОМФИЛЮКС ООО, БАЛТИК ТУЛЗ ООО, СБМ ГРУП ООО, 3М РОССИЯ ЗАО, Р-КЛИМАТ ООО, ТОПСЕРВИС ЭЛЕКТРОМАРКЕТ ООО, 
СВС-РЕТЕЙЛ ООО, ЮНАЙТЕД ДИСТРИБЮШН ООО, ИНТЕРРА ООО, ПРОМБАЗА ЗАО, МХУ ООО, НЕВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ АО, ПЛАСТИК РЕПАБЛИК ООО, 
ШЕЛФЕР ООО, КЛИН КАР КОМПАНИ ООО, ПЛАНЕТА УЮТА ООО, ПРОМТОРГСЕРВИС ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ДАРГЕЗ ООО, ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ХБК ОАО, 
ХБК ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ОАО, СПОРТ И МОДА ООО, ФИСКАРС БРАНДС РУС ЗАО, КАРИНТИЯ-ОПТ ООО, АККАПОЛ ООО, ДЖИНСЛАБ ООО, КАЛИФОРНИЯ 
ООО, ПРИОРИТЕТ ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, ХЕЙНС РУС ООО, АРСТ ООО, МАТЕКС ООО, АРСЕНАЛ ЛОГИСТИКС ГРУПП ООО, ИТАЛКОМ ГРУП ООО, СТАММ 
ООО, ЭССЕЛЬТЕ ООО, АКВАФОР ЛАЙН ООО, БЕРНЕР ИСТ ООО, ОРСОН ООО, БРИТА ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ БЕЗАНТ-1 ООО, РЕЛЬЕФ-ЦЕНТР ООО, 
АРТ БАЗАР ООО, ДЕЛОНГИ ООО, ГЕМЛЮКС ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, ОПТПРОМТОРГ ООО

ПОСТАВЩИКИ

СЕЗОН
ОТКРЫТ

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Ярославль • Тула • Курск 

• Калуга • Брянск • Тверь • Нижний Новгород •Воронеж • Самара • Пенза • 

Саратов •Казань • Краснодар • Красноярск • Ростов-на-Дону • Пятигорск 

•Астрахань • Ставрополь • Тюмень • Пермь • Сургут • Екатеринбург • Уфа• 

Новокузнецк • Новосибирск • Иркутск • Архангельск

СУПЕРЦЕНА
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Керамический 
нагревательный элемент

Тепловентилятор 
FAIRLINE ТВ 3/5
арт. 308888 

мощность: 3 кВт 
защита от перегрева 

температура воздуха на выходе: 40 С

Обогреватель 
POLARIS PCDH1815*
механическое управление 

мощность 1500 Вт 
площадь обогрева 15 кВм 

количество режимов 2 

две степени защиты от перегрева 

арт.575514

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85;
  Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2;   Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31
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